

Как понравиться на первом свидании? Рубашка на заказ

Сколько времени проводят дамы у зеркала, собираясь на романтическую встречу! Вопрос «Что надеть?» приобретает поистине вселенское значение. Хочется выглядеть элегантно и привлекательно, но при этом необычно, «с изюминкой». Вечернее платье? Слишком торжественно. Строгий деловой костюм? Чересчур официально. Наряды примеряются и с негодованием отбрасываются в сторону, кипа одежды на полу растет, а дама в отчаянии – надеть, как всегда, нечего!

Рубашка вместо вечернего платья

Знакомая ситуация? Тогда примите наш главный совет – не поддаваться панике. Для начала уберите отвергнутые наряды обратно в шкаф. А теперь подумайте – если ни один из традиционных вариантов Вас не устраивает, не пора ли попробовать что-то новое? Нет, мы не призываем Вас облачиться в индийское сари или явиться на свидание в кимоно. Большинство мужчин весьма настороженно относится к подобного рода экзотике. Мы предлагаем обратить внимание на нечто более привлекательное – стильную рубашку.

Многие дамы считают, что женские рубашки – это исключительно элемент делового стиля, и вне офиса носить их не стоит. А мужчины между тем признаются, что образ девушки в рубашке чрезвычайно притягателен и даже сводит с ума... Пожалуй, здесь стоит прислушаться к мнению сильной половины человечества. Секрет привлекательности модной женской рубашки – ее простота и элегантность. В стильной рубашке Вы кажетесь строгой и неприступной, что неизменно привлекает мужчин.

Как предстать в лучшем свете?

Женские рубашки обладают еще одной приятной особенностью: они идут абсолютно всем, независимо от роста и параметров фигуры. Подобранный точно по размеру модная рубашка поможет скрыть небольшие недостатки и подчеркнуть уникальные достоинства. Найти такую одежду в магазине будет нелегко, ведь изделие должно быть скроено с учетом всех Ваших параметров.

Иное дело – сорочка, сшитая индивидуально по Вашим меркам. Такую рубашку можно заказать в Интернет-сервисе «Рубашка-на-заказ». Это уникальное онлайн-ателье, где Вы можете сконструировать рубашку по Вашему вкусу, а затем – заказать пошив изделия по индивидуальным меркам.

Как понравиться на первом свидании

Автор: гуоко
03.09.2011 13:33 -

Выступая в роли модельера, Вы можете создать модную женскую рубашку, идеально подходящую для свидания. Поиграйте с цветом. Хотите быть независимой и строгой – выберите белую рубашку. Желаете показаться чуть легкомысленной и мечтательной – отдайте предпочтение голубому оттенку. Намерены предстать воплощением элегантности – облачитесь в стильную рубашку черного цвета. Ах, сегодня в Ваших планах – продолжить вечер? Красная рубашка поможет в этом...

В одежде должно быть все прекрасно...

Чтобы Ваша рубашка для свидания получилась действительно идеальной, для начала Вы можете заказать на сайте «Рубашка-на-заказ» тестовую рубашку. Это позволит Вам оценить, правильно ли Вы выбрали силуэт и сняли мерки. Стоит такая рубашка всего 390 рублей с доставкой. Это такая же модная женская рубашка, как и все остальные, только представлена она лишь в одном цветовом варианте. Примерив тестовую рубашку, Вы увидите, какие параметры стоит изменить, чтобы Ваш наряд для свидания выглядел безупречно.

Если Вы затрудняетесь в выборе ткани или просто хотите определить, насколько приятен материал на ощупь, Вы можете заказать бесплатный каталог с образцами ткани. В ассортименте – стопроцентный хлопок и смешанные ткани. Имеются материалы производства Австрии и Италии. Все ткани – только высокого качества. Изделия из них не только красивы, но и удобны.

Лучшее украшение для мужчин

На сайте предлагается заказать не только женские рубашки, но и модные мужские рубашки. Часто приходится слышать жалобы от мужчин, что купить стильные молодежные рубашки в магазинах просто невозможно. Предлагаются либо устаревшие модели, либо пестрые варианты для подростков. Элегантных приталенных мужских рубашек практически нет.

Между тем, стильная рубашка – лучший наряд для мужчины, когда он идет на свидание! Женщины любят ушами? Возможно, но первое впечатление они составляют по внешнему облику. Мужчина в модной рубашке всегда кажется успешным, уверенным в себе и неизменно пробуждает интерес. Если, конечно, рубашка сшита по размеру и идеально сидит на фигуре. Приобрести такую рубашку можно только на заказ.

Красота всегда уникальна

Если Вы действительно хотите произвести впечатление на своего избранника или избранницу, украсьте рубашку необычной деталью – изящной монограммой. Это начальные буквы имени и фамилии, использованные в качестве символа. Монограмма

Как понравиться на первом свидании

Автор: гуоко
03.09.2011 13:33 -

призвана подчеркнуть Вашу неповторимость. Объект симпатии непременно оценит Ваш тонкий вкус и стремление к индивидуальности, ведь монограмма может присутствовать лишь на вещах, сшитых на заказ.

Какой будет Ваша рубашка для свидания, решать только Вам. Единственное, что мы знаем наверняка – она будет полностью уникальной. Дизайн каждой рубашки неповторим, ведь Вы создаете его сами. А сервис «Рубашка-на-заказ» осуществляет Ваши желания.

Автор - **Как понравиться на первом свидании? Рубашка на заказ**

[Источник](#)